Calcul @@@Z] d] @@Z]O Z]O @O =0Lx Ol GxO0l= =0l xg Zx0l= =0lx¢
ﬂz@@ esjacim ﬂﬁﬂ@@ on Olx6 = = 6x0l Sx6= =6xS Tx6= =6xT
mcnta[

x2, x5 et x10 ] OlLx8= =8x0l Gx8= =8x§ Tx8= =8xT
Attention : I'exercice 3 doit étre réalisé en demier ou bien masqué lors de la réalisation des exercices 1 et 2. Olx/L= =Lx0l Sxl= =LxG TxL= =LxC
Activités OLx9= =9 x0l Gx9= =9xg Tx9= =9x¢C
1o Compléte le tableau suivant. Ol xG= =S x Ol =GxG ZxG= =GxT
2x2= 7x2= 8x5= 9x2= 10x9= 0[x17= =V)<ol ng: =VXS ZX‘V: =VXZ
5x3= 9x5= 4 x5 = 2x4= 5x2= ole: =Ex01 SXE: =EXS ZxE: =£XZ

10x2= 2x8= 5x2= 5x7= 5x6= OLxT= =Tx0l GxC= =Tx9 =TxC
3x2= 4x10 = 10x8= 7x10 = 6x2= OlLx L= = 1x0l Sx |= =1x9 Tx L= =1xT
Olx0= =0x0l §x0= =0x§g Cx0= =0x¢C

2. Ecris directement le résultat des opérations qui te seront dictées. “ “
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3. Compleéte ces tables de multiplication.
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2x0= =0x2 5x0= =0x5 10%x0= =0x10
2x1 = =1x2 5x1 = =1 x5 10x1 = =1 x10 =Tx9 =0lxL =8x0l =0lxt =TxE

2x2= 5x2= =2x5 10x2= =2 x10 =9xg =Lx§ =Tx§ =8x¢C =Tx0l
2x3= =3x2 5x3= =3x5 10x3= =3x10 =Tx§ =pxT =Gx¥p =Gx6 =€xg
2x4= =4x2 5x4= =4x5 10x4= =4x10 =6x0l =Tx6 =Gx8 =TxL =TxT
2x5= =5x2 5x5= 10x5= =5x10 JuBAINS Ned[qel 3] Adwoy) e
2x6= =6x2 5x6= =6x5 10x6= =6x10 $UMIPY
2x7= =7x2 5x7= =7x5 10x7= =7x10 718 | S80I01axa Sap LOESIeal &) 8p S0 dnbSELL Usiq N0 JaILLIBP Lid 8Sieal aljg JIop § 810iaxa, : Uojuay
2x8= =8x2 5x8= =8x5 10x8= =8x10 (13Y ™ Olx 38 §x “Tx
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2x9= =9x2 5x9= =9x5 10x9= =9x10 @@g@@@gﬂdgﬁm@@ﬁ@@ﬂ@@@ﬂ
2x10 = =10x2 5x10 = =105 10 x10 = i e ? A "2
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